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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE DOUTORADO EM
DESENVOLVIMENTO EMEIO AMBIENTE-REDE NA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ

Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às 17h30min, na sala virtual,
link: https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/ciencias-ambientais, sob a presidência da Profa.
Dra. Elaine Aparecida da Silva, Coordenadora Local do Doutorado em Desenvolvimento e
Meio Ambiente, realizou-se a reunião ordinária do Colegiado Local do Curso de Doutorado em
Desenvolvimento e Meio Ambiente (DDMA), com a presença dos seguintes professores:
Anderson Guzzi, José Machado Moita Neto, João Batista Lopes, Wilza Gomes Reis Lopes,
Roseli Farias Melo de Barros, Marcos Antônio Tavares Lira, Giovana Mira de Espindola,
Gustavo Souza Valladares, Leonardo Silva Soares e da representante discente Maria Alice
Leite de Brito. A sessão foi iniciada com a aprovação da ata da última reunião ordinária,
ocorrida no mês de fevereiro de 2022, por unanimidade dos membros presentes. Na
sequência, o Colegiado aprovou a inserção das seguintes extrapautas: Planos de Estágio à
Docência de Julia Santiago de Matos Monteiro Lira (23111.006633/2022-28 - Estágio I) e
de Aianna Rios Magalhães Véras e Silva (23111.006804/2022-67 - Estágio II). O ponto de
pauta seguinte tratou da apreciação do requerimento de prorrogação de prazos de defesa e de
bolsa do doutorando André Bastos da Silva (por mais 05 meses). Após a apreciação da
justificativa, o colegiado aprovou tal solicitação. Na mesma oportunidade, o colegiado aprovou
os requerimentos de prorrogação dos prazos de bolsa dos seguintes discentes: Juliana
Cardozo de Farias (por mais 05 meses); Muryllo dos Santos Nascimento (por mais 05
meses); Francisco Pereira da Silva Filho (por mais 05 meses). No momento seguinte, o
colegiado aprovou o Relatório de Estágio à Docência I da discente Maria Hortência Borges
dos Santos. Logo em seguida, o colegiado aprovou os Planos de Estágio à Docência de Julia
Santiago de Matos Monteiro Lira (23111.006633/2022-28 - Estágio I) e de Aianna Rios
Magalhães Véras e Silva (23111.006804/2022-67 - Estágio II). Na sequência, foram
apresentados os seguintes informes pela Profa. Elaine Aparecida da Silva: o primeiro foi sobre
as reuniões ocorridas com a PRPG, Fórum de Coordenadores e Reitor, em que foram relatados,
pelos coordenadores das pós-graduações stricto sensu da UFPI, alguns problemas e solicitado
providências. O segundo informe referiu-se ao memorando Circular nº 23/2022 enviado pela
PRPG solicitando que os Programas de Pós-Graduação confirmassem o interesse em obter o
software antiplágio. A profa. Elaine Aparecida informou ao colegiado que confirmou,
formalmente, o interesse em obter o software. Por fim, tendo esgotado todos os itens da pauta,
a reunião foi então encerrada. Do que, para constar, lavrou-se a presente ata, que vai assinada,
por mim, José Santana da Rocha, Secretário Administrativo do Curso. Após aprovação da
presente ata, em posterior reunião do colegiado, a mesma também será assinada por quem
presidir tal reunião, fazendo constar na assinatura a data de aprovação da mesma. Estiveram
ausentes a esta sessão e não apresentaram justificativa os seguintes membros do colegiado:
Jaíra Maria Alcobaça Gomes, Ivanilza Moreira de Andrade, Francisco Soares Santos
Filho eWedson de Medeiros Silva Souto.

Teresina-PI, 14 de fevereiro de 2022.
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